

## zprávy

# ZPRÁVA ZE ZASEDÁNÍ PSYCHIATRICKÉ SEKCE UEMS

## Zasedání Section and Board of Psychiatry se konalo 21. 10. a 22. 10. 2011 v Záhřebu v Chorvatsku

✓ Byla upravena pravidla voleb podle návrhů zaslaných před vlastním zasedáním.

✓ Výsledky voleb: prezident sekce – Dr. Marc Hermans (Belgie), Honorary Secretary Dr. Torsetn Jacobsen (Dánsko), Section Vice-President – Dr. Thea Heren (Nizozemsko), Board Vice-President – Elizabeth Fradigue (Portugalsko).

✓ Zpráva a diskuse ohledně auditu psychiatrické léčebny v Hospital Príncipe de Asturias v Alcalá de Henares ve Španělsku. Do nemocnice byli na audit pozváni Dr. Paul Hodiamont, Dr. Rosa Medina, Dr. James Strachant. Na základě zkušeností byl vytvořen seznam otázek, který se bude pracovat s cílem navrhnout standardy,

kteřé by mohly být vodítkem pro klinická pracoviště se zájmem účastnit se auditu. Cílem auditu je zvýšit úroveň klinické praxe a vzdělávání psychiatrů na základě diskuse s vedením pracoviště.

✓ Dr. Raszka se zapojil do práce pracovní skupiny zaměřené na téma psychoterapie v psychiatrii. Proběhlo jednání na téma definice psychoterapie a možnosti zlepšení výuky. Byla navržena spolupráce s psychoterapeutickou pracovní skupinou EFPT, která připravuje mezinárodní průzkum situace výuky psychoterapie u psychiatrů v atestační přípravě na evropské úrovni. V plánu je zmapovat a porovnat situaci psychoterapeutického školení a úrovně supervize jednotlivých evropských států.

*MUDr. Michal Raszka, Ph.D.  
Psychiatrické centrum Praha*

## FOND PARTNERSTVÍ ŠVÝCARSKÉ A ČESKÉ VLÁDY – ZAHÁJENÍ PROJEKTU PSYCHIATRICKÉ SPOLEČNOSTI A CENTRA PRO CHRONOBIOLOGII PSYCHIATRICKÉ KLINIKY UNIVERZITY V BASILEJI

Psychiatrická společnost se dlouhodobě snaží zlepšovat kvalitu poskytované psychiatrické péče v našem státě. Jedním z nových projektů je „Chronobiologie poruch nálady“. Ve spolupráci s Centrem pro chronobiologii Psychiatrické kliniky Univerzity v Basileji se podařilo získat grant „Swiss Contribution“ (Fond partnerství švýcarské a české vlády) za účelem výuky a výcviku v oblasti chro-

nobiologické léčby (fototerapie, spánková deprivace, manipulace s cirkadiánními rytmy). Navrhli jsme uspořádání vzdělávacího kursu pro lékaře i zdravotní sestry, kteří mají o tento druh moderní léčby zájem, a účast švýcarských expertů na odborných akcích pořádaných na našem území. Za tímto účelem ve dnech 18.–23. 3. navštívili Jiří Raboch, Pavel Doubek a Božena Bendová Psychiatrickou